TECHNICAL DATASHEET

HYBRID WAX



This product is part of **REFINISH**

Description:

Cartec Hybrid Wax provides an exceptional, mirror-like shine to both new and polished paintwork, with guaranteed spotless results. Suitable for a variety of surfaces, this product can be applied on clean exteriors with ease, and is equally effective on specialized finishes such as wraps, Paint Protection Films (PPF) and matte paints. It forms a uniform, protective layer that refines appearance and increases durability.

Product benefits:

- Deep glossy result
- Durable protection
- Quickly removes light soiling and fingerprints
- Very quick and easy to use
- Non greasy and hologram-free
- Can also be used on plastic
- Pleasant scent
- Body Shop Safe

Application:

Cartec Hybrid Wax, with its versatile formula, is ideal for protecting and beautifying both new and old paint surfaces. It can be applied to a clean exterior, including special finishes such as wrap, PPF (Paint Protection Film) and matte paints, to create a uniform, protective layer that enhances appearance and durability.

Instructions for use:

A Do not use in the sun or on hot paint surfaces. Shake well before use.

- 1. Spray Cartec Hybrid Wax on the surface to be treated.
- 2. Use a clean microfibre cloth (RF2211C) to buff Cartec Hybrid Wax with a circular motion.
- 3. Buff to high gloss. Use a clean cloth or the back of the cloth already used.

Tips & Tricks:

 Cartec Hybrid Wax also works well on plastic, stainless steel and the rear and side windows of the car.

Required items:





Item codes:

ITEM CODE	CONTENT
REFLHW-015	150 ml
REFLHW-05	500 ml
REFLHW-1	1 L
REFLHW-5	5 L

